Pracovni list

Predmét: Matematika
Roc¢nik: 8.
Opakovani vzdélavaciho celku: Mocniny a odmocniny, Pythagorova véta
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1)872 = 7569 (2= V234 =153 /8,635 = /8,64 =2,939
6,392 = 40,8321 17 4002 =302 760 000 /7380 =+7400 =86  +/0,013 =/0,0130=0,114
0,22 = 0,04 49 123%2=49100%= /0,052 = ,/0,0520=0,228  /53,826=/54 = 7,35
=2410810000

2) Vypocti a) [(—4) -5+ 6% —2*]* = (=20 + 36 — 16)* = 0* =0
b) (=10 +2-4)° = (-10+8)% = (-2)5 =-32
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d)ﬂ—\/g+ 625=2-3115=3-06+25=55-06=49
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3) Zjednodus
a)7-8°+2-85—5-8%=4-8° b)5-a®—4-a>-3-a®+a?>=2-a%-3-a®
115 2
©)5-67-2-63 =106 d) (4-11%) : (12-113)=—— ===
3383 _ 383 . \3_ —4-x% 5 —4326
&) s~ = (2)°==8 ()=
4) Vypocti hodnotu vyrazu: 3:x+x%2—4:y pro
ayx=2, y=0,2
3-x4+x2—4-y=3-2422-4-02=6+4-08=10-0,8=9.2
byx=-1, y=3

3:x4+x2—4-y=3-(—1)+(-1)2—4-3=-3+1-12=-2-12=-14
c)x=-02, y=-0,1
3-x+x*—4-y=3-(-0,2) +(-0,2)>4+(-0,1) =-0,6 + 0,04 + 0,4 =- 0,60 + 0,44 = - 0,16

5) 6)

c=62m,a=27m z=9dm,v=11dm
27 62 r

11 o=z+r+r
0=9+119+11,9=328
4,5 4,5 0=9+12+12=33

b? = 62% — 27%= r?2 =114+ 4,52 0=328dm=33dm
b? = 3844 — 729 = 3115 r? =121+20,25 s=2"%

2
b=+3115 =+/3100 = 557=56  r=./141,25 =141 =11,87 S =9'2ﬁ =2 -495

2

b=56m r=119dm=12 dm S = 49,5 dm?= 50dm*




Druhé odvésna méii asi 56 m. Rameno trojuhelnika méii asi 12 dm obvod asi 33dm.
Obsah trojihelnika mé&fi asi 50dm?

Dalsi informace najdeS v uéebnici nebo seSité.
Vypracoval: Mgr. Jaroslav Franek



